

Электроэнергетики завоевали серебро на XII Международной студенческой олимпиаде



Системный оператор и Ивановский энергетический университет провели олимпиаду по электроэнергетике имени А.Ф. Дьякова, собрав студентов ведущих вузов страны.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого представляла команда студентов Института энергетики – Роман Гармашев, Маргарита Гетманова, Кирилл Долбин, Алексей Слободянюк, Артем Стельмах, Михаил Чупрыненко и Дибирав Хизриев.

Олимпиада включала кейс из шести задач по следующим направлениям: теоретические основы электротехники, техника высоких напряжений, релейная защита и автоматика, электрическая часть электростанций и подстанций, электрические системы и сети, и электроснабжение. Задача по релейной защите (анализ аварийных ситуаций в сетях 110–750 кВ) разработал ведущим экспертом АО «СО ЕЭС» Юрий Кутумов.)



Участвовать решил, поскольку устал бояться олимпиадных задач. Однажды я уже вернулся с плохим результатом и не мог допустить повторения этого. Поэтому я много готовился, чтобы принести пользу своему университету и не подвести команду.

Задачи, в целом, не требовали никаких экстраординарных методов решения, всё было в рамках изученных в университете тем. Однако олимпиада пишется всего 3 часа, что требует от участника способности быстро принимать решения, грамотно распределять время на оформление задач.

Артем СТЕЛЬМАХ, студент Института энергетики

Экспертная комиссия, состоящая из представителей Системного оператора и преподавателей вузов-участников, присудила команде Института энергетики почетное второе место.